

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Stavebně technologický projekt "Obchodní galerie Písek"
Jméno autora:	Bc. Jan Beneš
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra technologie staveb
Oponent práce:	Ing. Kamil Tesař
Pracoviště oponenta práce:	HOCHTIEF CZ a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Zadání je pro svou hloubku a komplexnost nadstandardně náročné.	mimořádně náročné
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i> Zadání bylo v plném rozsahu splněno a diplomant se nijak neodchýlil od zadaného tématu diplomové práce.	splněno
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Zvolený postup řešení je správný a je v souladu s teorií i použitou literaturou.	vynikající
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i> Kvalita zpracování je na vysoké úrovni, zejména tabulkové a grafické části jsou zpracovány velice pečlivě. Student prokázal odborné znalosti a dokázal, že umí nabyté teoretické znalosti uplatnit i v praxi na konkrétní realizované stavbě.	A - výborně
Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i> Z formálního hlediska je úroveň zpracování dostačující. Jazykové zpracování diplomové práce je na standardní úrovni a samotná práce i grafické zpracování je srozumitelné.	A - výborně
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i> Seznam použitých zdrojů a literatury je přehledně vypsán pro každou část v Doprovodné technické zprávě. Výběr zdrojů je vhodný k dané problematice. Citace jsou uváděny v pořádku, dle obvyklých zvyklostí.	A - výborně
Další komentáře a hodnocení Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Celková úroveň diplomové práce je nadstandardní prací svědomitého studenta, který plně prokázal celou problematiku řešit do hloubky, při práci plně prokázal inženýrský přístup, a je vidět, že dokáže své vědomosti získané při studiu plně využít v praxi.

Doplňující otázky:

- 1. Jak bude řešena případná problematika hladiny spodní vody při zemních pracích?*
- 2. Nebude docházet ke kolizi při současné výstavbě prefabrikovaných konstrukcí a ocelových prvků, vzhledem ke statické únosnosti?*
- 3. Jaké využití má pro objekt přípojka zemního plynu, když stavba, nemá žádné vnitřní rozvody plynu?*
- 4. Zdůvodněte použití mobilních jeřábů*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.



Datum: 19.1.2017

Podpis: Ing. Kamil Tesař